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Kozmo-BA4
Válaszadók száma = 456

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus n=mennyiség

átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. BevezetésBevezetésBevezetésBevezetés1. BevezetésBevezetésBevezetésBevezetés

Közbülső motivációs felmérés BA / BSc valamint osztatlan képzés 4. félévben történő lekérdezéséhez (KMV2)Közbülső motivációs felmérés BA / BSc valamint osztatlan képzés 4. félévben történő lekérdezéséhez (KMV2)Közbülső motivációs felmérés BA / BSc valamint osztatlan képzés 4. félévben történő lekérdezéséhez (KMV2)Közbülső motivációs felmérés BA / BSc valamint osztatlan képzés 4. félévben történő lekérdezéséhez (KMV2)
2011201120112011

Kedves Hallgatónk!Kedves Hallgatónk!Kedves Hallgatónk!Kedves Hallgatónk!
 
E kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphasson képet.E kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphasson képet.E kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphasson képet.E kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphasson képet.
A Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése és hasznosításaA Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése és hasznosításaA Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése és hasznosításaA Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése és hasznosítása
annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeit felruházza. annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeit felruházza. annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeit felruházza. annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeit felruházza. 
Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.
Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. 
 
Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!
 

Útmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshez
 
Kérdőívünk az Ön által intézményünkben jelenleg végzett képzésekre vonatkozik.
Amennyiben egy-egy kérdést nem tud teljes bizonyossággal megválaszolni, kérjük a leghitelesebbnek ítélt választ jelölje meg.
 

2. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez2. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.1)

n=454ÁJK 18.5%

BTK 7.5%

BBZI 1.5%

CTFK 0.9%

EK 3.7%

GEIK 41.6%

GTK 16.5%

MAK 1.8%

MFK 7.9%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ÁJK-n?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ÁJK-n?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ÁJK-n?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az ÁJK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.2)

n=79igazságügyi igazgatási (BA/BSc) 21.5%

igazságügyi ügyintéző (főiskolai) 3.8%

jogász (egyetemi) 2.5%

jogász (osztatlan) 54.4%

munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási (BA/BSc) 17.7%
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1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az BBZI-n? ebben az intézményben az BBZI-n? ebben az intézményben az BBZI-n? ebben az intézményben az BBZI-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.3)

n=8előadóművészet-klasszikus gitár szakirány (BA/BSc) 25%

előadóművészet-klasszikus gordonka szakirány (BA/BSc) 25%

előadóművészet-klasszikus trombita szakirány (BA/BSc) 12.5%

előadóművészet-klasszikus ütőhangszer szakirány (BA/BSc) 12.5%

előadóművészet-klasszikus zongora szakirány (BA/BSc) 25%

1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az CTFK-n?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az CTFK-n?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az CTFK-n?1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az CTFK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.5)

n=4óvodapedagógus (BA/BSc) 75%

óvodapedagógus (főiskolai) 0%

tanító (főiskolai) 25%

tanító (BA/BSc) 0%

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul    ebben az intézményben az EK-n?ebben az intézményben az EK-n?ebben az intézményben az EK-n?ebben az intézményben az EK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.6)

n=12ápolás és betegellátás (BA/BSc) 16.7%

diagnosztikai képalkotó (főiskolai) 0%

egészségügyi gondozás és prevenció (BA/BSc) 41.7%

gyógytornász (főiskolai) 8.3%

orvosi laboratóriumi és képalkotó diagnosztikai analitikus (BA/BSc) 16.7%

védőnő (főiskolai) 16.7%

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az GEIK-en? ebben az intézményben az GEIK-en? ebben az intézményben az GEIK-en? ebben az intézményben az GEIK-en?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.7)

n=187energetikai mérnöki (BA/BSc) 7%

gazdaságinformatikus (BA/BSc) 2.1%

gépészmérnöki (BA/BSc) 35.3%

gépészmérnöki (egyetemi) 0.5%

gépészmérnöki (főiskolai) 1.1%

mechatronikai mérnöki (BA/BSc) 4.3%

mérnök informatikus (BA/BSc) 23.5%

műszaki menedzser (BA/BSc) 3.7%

műszaki menedzser (egyetemi) 0.5%

műszaki menedzser (főiskolai) 1.6%

programtervező informatikus (BA/BSc) 3.2%

villamosmérnöki (BA/BSc) 16.6%

villamosmérnöki (főiskolai) 0.5%
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1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n? ebben az intézményben az GTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.8)

n=71gazdálkodási (egyetemi) 0%

gazdálkodási (főiskolai) 0%

gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc) 23.9%

kereskedelem és marketing (BA/BSc) 25.4%

nemzetközi gazdálkodás (BA/BSc) 26.8%

pénzügy és számvitel (BA/BSc) 23.9%

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az MAK-n? ebben az intézményben az MAK-n? ebben az intézményben az MAK-n? ebben az intézményben az MAK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.9)

n=8anyagmérnöki (egyetemi) 25%

kohómérnöki (egyetemi) 0%

környezetvédelmi szakértő (szakirányú) 0%

mérnök-fizikus (egyetemi) 0%

műszaki szakcsoport (főiskolai) 0%

anyagmérnöki (BA/BSc) 75%

1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul1.2. Milyen szakon tanul ebben az intézményben az MFK-n? ebben az intézményben az MFK-n? ebben az intézményben az MFK-n? ebben az intézményben az MFK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából!

2.10)

n=36bánya- és geotechnikai (egyetemi) 0%

bánya- és geotechnikai (főiskolai) 11.1%

előkészítés-technikai (egyetemi) 0%

földrajz (BA/BSc) 13.9%

geográfus (egyetemi) 0%

környezetmérnöki (BA/BSc) 16.7%

környezetmérnöki (egyetemi) 0%

műszaki földtudományi (BA/BSc) 50%

műszaki földtudományi (egyetemi) 2.8%

olaj- és gázmérnöki (egyetemi) 5.6%

1.2.1. Milyen képzési területen tanul?1.2.1. Milyen képzési területen tanul?1.2.1. Milyen képzési területen tanul?1.2.1. Milyen képzési területen tanul?2.11)

n=452Bölcsészettudomány 6.6%

Gazdaságtudományok 16.6%

Informatika 11.5%

Jogi és igazgatási 18.4%

Műszaki 36.9%

Művészet 1.3%

Művészetközvetítés 0.2%

Orvos- és egészségtudomány 3.8%

Pedagógusképzés 1.3%

Társadalomtudomány 0.7%

Természettudomány 2.7%
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1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?2.12)

n=453BA/BSc 87.4%

egységes és osztatlan képzés 9.7%

egyetemi – hagyományos képzés 1.3%

főiskolai – hagyományos képzés 1.5%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?2.13)

n=452nappali 67%

esti 0.7%

levelező 32.3%

távoktatás 0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 2.14)

n=454államilag támogatott 59.3%

költségtérítéses 40.7%

1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?2.15)

n=4542001-ben, vagy azt megelőzően 0%

2002 0%

2003 0.4%

2004 0.2%

2005 0.4%

2006 2.4%

2007 5.5%

2008 10.4%

2009 70.9%

2010 9.3%

2011 0.4%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?
 

2.16)

n=445elégséges 24.9%

közepes 47.9%

jó 22.2%

jeles, kiváló 4.9%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye
jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?

2.17)

n=454sokkal rosszabb, mint a többieké 0.9%

valamivel rosszabb, mint a többieké 16.3%

kb. ugyanolyan, mint a többieké 53.7%

valamivel jobb, mint a többieké 21.6%

sokkal jobb, mint a többieké 7.5%
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1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?2.18)

n=450igen, ehhez a szakomhoz (is) kapcsolódóan 58.9%

igen, de egy másik szakomhoz kapcsolódóan 5.6%

nem 34.9%

jelenleg is Ma/MSc képzésben veszek részt 0.7%

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?3.1)

n=452igen 3.3%

nem 96.7%

2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?3.3)

n=14Ba/BSc 64.3%

Ma/MSc 7.1%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 7.1%

egyetemi - hagyományos képzés 14.3%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés 7.1%

szakirányú továbbképzés 0%

diplomás képzés 0%

kiegészítő képzés 0%

2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?3.4)

n=443igen 13.1%

nem 86.9%

2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!3.6)

n=58Ba/BSc 8.6%

Ma/MSc 3.4%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 5.2%

egyetemi - hagyományos képzés 24.1%

főiskolai - hagyományos képzés 43.1%

doktori képzés - PhD,DLA 0%

felsőfokú szakképzés 15.5%

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:4.1)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=443
átl.=3.3
md=3
elt.=1.1

5.4%

1

19.4%

2

33.9%

3

26.9%

4

14.4%

5
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     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:4.2)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=405
átl.=2.2
md=2
elt.=1.1
tart.=1

31.4%

1

32.6%

2

22.7%

3

8.6%

4

4.7%

5

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:4.3)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=366
átl.=1.2
md=1
elt.=0.5
tart.=1

84.7%

1

11.5%

2

2.7%

3

0.8%

4

0.3%

5

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:4.4)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=362
átl.=1.1
md=1
elt.=0.3
tart.=1

91.7%

1

7.2%

2

0.8%

3

0.3%

4

0%

5

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:4.5)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=362
átl.=1.1
md=1
elt.=0.4
tart.=1

94.2%

1

2.8%

2

2.5%

3

0.6%

4

0%

5

     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:4.6)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=357
átl.=1.2
md=1
elt.=0.5
tart.=3

87.7%

1

9%

2

2.8%

3

0.3%

4

0.3%

5

3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?4.7)

n=440igen 8.2%

nem 91.8%

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

4.9)
nagyon jól
ismeri

alapszintű n=154
átl.=1.8
md=1
elt.=1
tart.=12

51.9%

1

23.4%

2

14.9%

3

9.7%

4

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.10)

n=448igen 2.5%

nem 97.5%

3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?4.11)

n=14nem tanultam 64.3%

1 35.7%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%



Jelentéskészítő - ME - MBI, Kozmo-BA4

2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal7

3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 4.12)

n=15nem tanultam 80%

1 6.7%

2 6.7%

3 6.7%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 
Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!

4.14)

n=19Tempus/Erasmus ösztöndíj 21.1%

a fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 5.3%

egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 10.5%

egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 0%

saját/családi finanszírozás 5.3%

egyéb forrásból 5.3%

3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.16)

n=443igen 8.1%

nem 91.9%

5. 4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához5. 4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?5.1)

n=454igen 41.2%

nem 58.8%

4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:5.2)

n=186állandó jellegű és határozatlan időtartamú 59.7%

meghatározott időtartamú 7.5%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 6.5%

alkalmi, időszakos megbízás 11.3%

diákmunka, gyakornoki munka 15.1%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?5.3)

n=187főfoglalkozású diáknak 34.8%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 65.2%
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4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.4)

n=186csak a saját szakterület 14%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 55.9%

egy egészen más szakterület 18.3%

bármilyen szakterület 11.8%

6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?6.1)

n=454férfi 50%

nő 50%

Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
 
5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?

6.3)

n=454igen 1.5%

nem 98.5%

5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?6.5)

n=435igen 88.3%

nem 11.7%

5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?6.8)

n=453gimnázium - hagyományos 4 osztályos 39.1%

6,8 osztályos (szerkezetváltó) középiskola, kéttannyelvű gimnázium 12.4%

szakközépiskola 44.8%

egyéb 3.8%

5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.9)

n=452legfeljebb 8 általános 2.4%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 32.5%

szakközépiskola, technikum 33.2%

gimnázium 4.6%

főiskola 10%

egyetem 14.8%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 2.4%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.10)

n=453legfeljebb 8 általános 5.1%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 16.3%

szakközépiskola, technikum 29.4%

gimnázium 21%

főiskola 17.2%

egyetem 10.8%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0.2%
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5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?6.11)

n=450az átlagosnál sokkal jobb 5.1%

az átlagosnál valamivel jobb 22%

nagyjából átlagos 49.6%

az átlagosnál valamivel rosszabb 17.6%

az átlagosnál sokkal rosszabb 5.8%

5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a
szülői és nagyszülői körre gondoljon!

6.12)

n=448igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 4%

igen, csak a szülők között 10.9%

igen, csak a nagyszülők között 1.3%

nincs 83.7%

7. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Az oktatáshoz – tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása, hozzáférhetősége7. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Az oktatáshoz – tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása, hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota? Milyen az épületek állapota? Milyen az épületek állapota? Milyen az épületek állapota? 7.1)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=450

átl.=3.7
md=4
elt.=0.8
tart.=3

0.2%

1

5.8%

2

32.9%

3

49.1%

4

12%

5

Milyen az épületek megközelíthetősége?Milyen az épületek megközelíthetősége?Milyen az épületek megközelíthetősége?Milyen az épületek megközelíthetősége?7.2)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=453

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9

1.3%

1

6.4%

2

19.2%

3

43%

4

30%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?7.3)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=447

átl.=3.5
md=4
elt.=0.9
tart.=6

2.7%

1

8.5%

2

35.3%

3

40.5%

4

13%

5

Milyenek a tantervek az óra és a létszámMilyenek a tantervek az óra és a létszámMilyenek a tantervek az óra és a létszámMilyenek a tantervek az óra és a létszám
tekintetében?tekintetében?tekintetében?tekintetében?

7.4)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=444

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=7

4.5%

1

14.6%

2

37.8%

3

34.2%

4

8.8%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?7.5)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=398

átl.=3.4
md=3
elt.=1.1
tart.=54

5.8%

1

15.3%

2

29.1%

3

32.7%

4

17.1%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?7.6)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=405

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=48

1.5%

1

2.2%

2

22.5%

3

43%

4

30.9%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?7.7)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=449

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=3

1.6%

1

9.8%

2

32.7%

3

42.1%

4

13.8%

5

8. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra; kulturális, sportolási és ösztöndíj lehetőségek8. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra; kulturális, sportolási és ösztöndíj lehetőségek

Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolható
szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak? szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak? szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak? szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak? 

8.1)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=328

átl.=3.2
md=3
elt.=0.8
tart.=120

3.4%

1

9.1%

2

53.7%

3

29%

4

4.9%

5
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Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?8.2)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=263

átl.=3.5
md=4
elt.=0.9
tart.=188

2.3%

1

11%

2

34.2%

3

39.2%

4

13.3%

5

Milyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezési
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

8.3)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=392

átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=58

2.8%

1

7.7%

2

27.3%

3

39.3%

4

23%

5

Milyen a hallgatói önkormányzati tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzati tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzati tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzati tevékenysége?8.4)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=296

átl.=3
md=3
elt.=1.1
tart.=155

14.2%

1

14.2%

2

35.8%

3

27.7%

4

8.1%

5

Milyen a diákiroda tevékenysége?Milyen a diákiroda tevékenysége?Milyen a diákiroda tevékenysége?Milyen a diákiroda tevékenysége?8.5)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=285

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1
tart.=165

8.8%

1

11.2%

2

41.1%

3

26.7%

4

12.3%

5

Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek
az intézményen belül?az intézményen belül?az intézményen belül?az intézményen belül?

8.6)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=365

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=86

2.2%

1

4.9%

2

20%

3

43.8%

4

29%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményen
belül?belül?belül?belül?

8.7)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=356

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=94

1.7%

1

7.9%

2

20.8%

3

41.3%

4

28.4%

5

Mennyire találja jónak a hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak a hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak a hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak a hallgatói önkormányzat
tevékenységét a szociális juttatások és egyébtevékenységét a szociális juttatások és egyébtevékenységét a szociális juttatások és egyébtevékenységét a szociális juttatások és egyéb
hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?

8.8)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=308

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2
tart.=142

16.6%

1

25%

2

25.6%

3

23.1%

4

9.7%

5

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi
ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?

8.9)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=318

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=134

12.6%

1

17.3%

2

30.2%

3

27.4%

4

12.6%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?

8.10)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=318

átl.=2.6
md=2
elt.=1.3
tart.=134

27.4%

1

23.3%

2

22.6%

3

19.2%

4

7.5%

5

9. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Az intézmény külső megítélének megítélése9. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Az intézmény külső megítélének megítélése

Milyennek ítéli a KarMilyennek ítéli a KarMilyennek ítéli a KarMilyennek ítéli a Kar színvonalát?  színvonalát?  színvonalát?  színvonalát? 9.1)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon rosszNagyon rosszNagyon rosszNagyon rossz n=436

átl.=4
md=4
elt.=0.8
tart.=16

0.7%

1

4.1%

2

21.1%

3

47.5%

4

26.6%

5

Mennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemi
légkört?légkört?légkört?légkört?

9.2)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=435

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=17

1.1%

1

2.5%

2

18.2%

3

45.5%

4

32.6%

5

Mennyire találja fejlettnek a kariMennyire találja fejlettnek a kariMennyire találja fejlettnek a kariMennyire találja fejlettnek a kari demokráciát? demokráciát? demokráciát? demokráciát?9.3)
Nagyon jóNagyon jóNagyon jóNagyon jóNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelőNem megfelelő n=358

átl.=3.4
md=3
elt.=1.1
tart.=94

6.1%

1

13.7%

2

31.3%

3

35.2%

4

13.7%

5
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10. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?
 

10. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?Mitől függ, hogy szívesen tanul-e egy tárgyat?
 

érzelmi viszonyom a tárgyhozérzelmi viszonyom a tárgyhozérzelmi viszonyom a tárgyhozérzelmi viszonyom a tárgyhoz10.1)
ErősErősErősErősNem jellemzőNem jellemzőNem jellemzőNem jellemző n=449

átl.=3.7
md=4
elt.=1.2

8%

1

6%

2

24.3%

3

35%

4

26.7%

5

a tárgy keretében szerezhető tudása tárgy keretében szerezhető tudása tárgy keretében szerezhető tudása tárgy keretében szerezhető tudás
hasznosíthatóságahasznosíthatóságahasznosíthatóságahasznosíthatósága

10.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=452

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9

1.5%

1

3.5%

2

20.1%

3

33%

4

41.8%

5

a tananyag érdekességea tananyag érdekességea tananyag érdekességea tananyag érdekessége10.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=451

átl.=4.3
md=5
elt.=0.8

0.4%

1

2.4%

2

15.7%

3

31%

4

50.3%

5

az oktató személyeaz oktató személyeaz oktató személyeaz oktató személye10.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=452

átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.9%

1

5.3%

2

23%

3

37.2%

4

31.6%

5

a tanítás módszerea tanítás módszerea tanítás módszerea tanítás módszere10.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=451

átl.=4
md=4
elt.=1

2.2%

1

4.7%

2

21.3%

3

32.2%

4

39.7%

5

a könyvek, jegyzetek, segédanyagok létea könyvek, jegyzetek, segédanyagok létea könyvek, jegyzetek, segédanyagok létea könyvek, jegyzetek, segédanyagok léte10.6)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=451

átl.=3.8
md=4
elt.=1.1

4%

1

8.9%

2

24.6%

3

32.2%

4

30.4%

5

a követelményszint realitásaa követelményszint realitásaa követelményszint realitásaa követelményszint realitása10.7)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=452

átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.4%

1

5.3%

2

25.9%

3

35.6%

4

30.8%

5

elméleti jellegelméleti jellegelméleti jellegelméleti jelleg10.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=449

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1

7.1%

1

13.4%

2

39.6%

3

26.7%

4

13.1%

5

gyakorlati jelleggyakorlati jelleggyakorlati jelleggyakorlati jelleg10.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

3.8%

1

6.3%

2

23%

3

31.7%

4

35.3%

5

ösztöndíjra gyakorolt hatásösztöndíjra gyakorolt hatásösztöndíjra gyakorolt hatásösztöndíjra gyakorolt hatás10.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=2.6
md=3
elt.=1.4

32.8%

1

12.1%

2

27.7%

3

13.4%

4

14.1%

5

11. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?
 

11. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?A megszerezhető tudás érdekességének ösztönző hatását hogyan értékelné?
 

megfelel eddigi érdeklődési területemnekmegfelel eddigi érdeklődési területemnekmegfelel eddigi érdeklődési területemnekmegfelel eddigi érdeklődési területemnek11.1)
ErősErősErősErősNem jellemzőNem jellemzőNem jellemzőNem jellemző n=452

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9

1.5%

1

6.2%

2

33.8%

3

40.9%

4

17.5%

5
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új érdeklődési területet nyit előttemúj érdeklődési területet nyit előttemúj érdeklődési területet nyit előttemúj érdeklődési területet nyit előttem11.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=452

átl.=3.6
md=4
elt.=1

2.4%

1

11.7%

2

30.8%

3

37.6%

4

17.5%

5

aktuális témát dolgoz felaktuális témát dolgoz felaktuális témát dolgoz felaktuális témát dolgoz fel11.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=449

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9

1.8%

1

8.7%

2

37.4%

3

34.3%

4

17.8%

5

előremutató, tartalmazza a friss kutatásielőremutató, tartalmazza a friss kutatásielőremutató, tartalmazza a friss kutatásielőremutató, tartalmazza a friss kutatási
eredményeketeredményeketeredményeketeredményeket

11.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=452

átl.=3.4
md=3
elt.=1

4%

1

13.5%

2

37.6%

3

31%

4

13.9%

5

a legmodernebb eszközöket tartalmazzaa legmodernebb eszközöket tartalmazzaa legmodernebb eszközöket tartalmazzaa legmodernebb eszközöket tartalmazza11.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=452

átl.=3.1
md=3
elt.=1

7.1%

1

19.5%

2

41.2%

3

25%

4

7.3%

5

12. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?
 

12. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az oktató személyének ösztönző hatásairól?
 

barátságos, segítőkészbarátságos, segítőkészbarátságos, segítőkészbarátságos, segítőkész12.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=3.9
md=4
elt.=1

1.6%

1

5.6%

2

27%

3

34.4%

4

31.5%

5

megértő, együttérzőmegértő, együttérzőmegértő, együttérzőmegértő, együttérző12.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=3.4
md=3
elt.=1.1

5.8%

1

13.2%

2

37.3%

3

24.1%

4

19.6%

5

szigorú, de következetesszigorú, de következetesszigorú, de következetesszigorú, de következetes12.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9

1.8%

1

5.4%

2

31%

3

37.9%

4

23.9%

5

tudása biztos, felkészülttudása biztos, felkészülttudása biztos, felkészülttudása biztos, felkészült12.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9

1.6%

1

2%

2

18.5%

3

34.6%

4

43.3%

5

jól kommunikál, jól magyarázjól kommunikál, jól magyarázjól kommunikál, jól magyarázjól kommunikál, jól magyaráz12.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=448

átl.=4
md=4
elt.=1

2%

1

5.6%

2

25.9%

3

26.6%

4

40%

5

13. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?
 

13. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?Mi a véleménye az oktatás módszereinek ösztönző hatásairól?
 

a tárgyhoz illő oktatástechnika alkalmazásaa tárgyhoz illő oktatástechnika alkalmazásaa tárgyhoz illő oktatástechnika alkalmazásaa tárgyhoz illő oktatástechnika alkalmazása13.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=441

átl.=3.7
md=4
elt.=0.9

2.5%

1

4.8%

2

35.4%

3

38.3%

4

19%

5

szemléltetés léte, minőségeszemléltetés léte, minőségeszemléltetés léte, minőségeszemléltetés léte, minősége13.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=442

átl.=3.7
md=4
elt.=1

2.7%

1

5.4%

2

31.7%

3

36.4%

4

23.8%

5
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órarendi órán kívüli feladatokórarendi órán kívüli feladatokórarendi órán kívüli feladatokórarendi órán kívüli feladatok13.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=442

átl.=3
md=3
elt.=1

9.7%

1

18.1%

2

40.3%

3

25.1%

4

6.8%

5

komplex feladatokkomplex feladatokkomplex feladatokkomplex feladatok13.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=441

átl.=3.3
md=3
elt.=1

4.3%

1

13.8%

2

42%

3

27.4%

4

12.5%

5

a hallgatók aktivizálása az órána hallgatók aktivizálása az órána hallgatók aktivizálása az órána hallgatók aktivizálása az órán13.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=443

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1

5.9%

1

15.3%

2

36.1%

3

26.4%

4

16.3%

5

14. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?
 

14. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?Hogyan ítéli meg a könyvek, jegyzetek, segédanyagok ösztönző hatását?
 

rövidség, tömör tárgyalásmódrövidség, tömör tárgyalásmódrövidség, tömör tárgyalásmódrövidség, tömör tárgyalásmód14.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=447

átl.=3.6
md=4
elt.=1

3.4%

1

9.4%

2

34.2%

3

29.8%

4

23.3%

5

világos, érthető szövegvilágos, érthető szövegvilágos, érthető szövegvilágos, érthető szöveg14.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=447

átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.9%

1

6.5%

2

22.1%

3

25.5%

4

43%

5

igényes ábrák, táblázatokigényes ábrák, táblázatokigényes ábrák, táblázatokigényes ábrák, táblázatok14.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=447

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

4%

1

9.8%

2

29.1%

3

29.5%

4

27.5%

5

e-learninges tananyage-learninges tananyage-learninges tananyage-learninges tananyag14.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=447

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2

10.5%

1

16.6%

2

36.9%

3

20.8%

4

15.2%

5

példatár, feladatgyűjteménypéldatár, feladatgyűjteménypéldatár, feladatgyűjteménypéldatár, feladatgyűjtemény14.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=447

átl.=3.4
md=3
elt.=1.1

6.5%

1

10.7%

2

33.6%

3

29.8%

4

19.5%

5

15. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?
 

15. Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések-Kari kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik az elméleti ismeretek tanulás ösztönző hatásairól?
 

az elméleti ismeretek alapossága, mélységeaz elméleti ismeretek alapossága, mélységeaz elméleti ismeretek alapossága, mélységeaz elméleti ismeretek alapossága, mélysége15.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=446

átl.=3.5
md=4
elt.=1

2.9%

1

9%

2

35%

3

36.8%

4

16.4%

5

az elméleti ismeretek koherenciája, szépségeaz elméleti ismeretek koherenciája, szépségeaz elméleti ismeretek koherenciája, szépségeaz elméleti ismeretek koherenciája, szépsége15.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=3.2
md=3
elt.=1

4.5%

1

14.6%

2

45.4%

3

25.8%

4

9.7%

5

az elméleti ismeretek filozófiai általánosításaaz elméleti ismeretek filozófiai általánosításaaz elméleti ismeretek filozófiai általánosításaaz elméleti ismeretek filozófiai általánosítása15.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=2.8
md=3
elt.=1

14.4%

1

22.5%

2

40.9%

3

18%

4

4.3%

5
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az elméleti ismeretek alkalmazhatósága aaz elméleti ismeretek alkalmazhatósága aaz elméleti ismeretek alkalmazhatósága aaz elméleti ismeretek alkalmazhatósága a
gyakorlatbangyakorlatbangyakorlatbangyakorlatban

15.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=443

átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.7%

1

6.8%

2

25.3%

3

28%

4

37.2%

5

az új feladatok megoldásához nyújtott segítségaz új feladatok megoldásához nyújtott segítségaz új feladatok megoldásához nyújtott segítségaz új feladatok megoldásához nyújtott segítség15.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=3.8
md=4
elt.=1

2.5%

1

5.6%

2

30.3%

3

33.3%

4

28.3%

5

16. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?
 

16. Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések-Egyetemi kérdések- Egyetemi évek, tanulási motiváció
Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?Hogyan vélekedik a gyakorlatorientált ismeretek tanulásának ösztönző hatásairól?
 

tapasztalatok hasznosíthatóságatapasztalatok hasznosíthatóságatapasztalatok hasznosíthatóságatapasztalatok hasznosíthatósága16.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=4.2
md=4
elt.=1

1.8%

1

3.4%

2

18.2%

3

30.6%

4

46.1%

5

az elmélet igazolásaaz elmélet igazolásaaz elmélet igazolásaaz elmélet igazolása16.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=3.6
md=4
elt.=1

2.5%

1

9.2%

2

32.1%

3

33.9%

4

22.2%

5

a kézzel fogható „késztermék” okozta sikerélménya kézzel fogható „késztermék” okozta sikerélménya kézzel fogható „késztermék” okozta sikerélménya kézzel fogható „késztermék” okozta sikerélmény16.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.9%

1

7.2%

2

17.5%

3

30.3%

4

42%

5

gyakorlati munka eredményének bemutatásagyakorlati munka eredményének bemutatásagyakorlati munka eredményének bemutatásagyakorlati munka eredményének bemutatása16.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.5%

1

6.7%

2

23.6%

3

34.4%

4

32.8%

5

„gyakorlati” órákon tapasztalható közös„gyakorlati” órákon tapasztalható közös„gyakorlati” órákon tapasztalható közös„gyakorlati” órákon tapasztalható közös
gondolkodásgondolkodásgondolkodásgondolkodás

16.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=445

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

4%

1

9.2%

2

25.6%

3

32.6%

4

28.5%

5

17. <span style="font-weight: bold;">Kari kérdések- </span>Egyetemi évek, képzés
 
17. <span style="font-weight: bold;">Kari kérdések- </span>Egyetemi évek, képzés
 

Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van információja? Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van információja? Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van információja? Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van információja? 17.1)

n=448Nincs 18.5%

Kevés 43.3%

Kielégítő 35.9%

Szeretnék többet 2.2%

Rendelkezik-e más egyetemek / főiskolák hasonló képzési területű és szintű képzéséről információval?Rendelkezik-e más egyetemek / főiskolák hasonló képzési területű és szintű képzéséről információval?Rendelkezik-e más egyetemek / főiskolák hasonló képzési területű és szintű képzéséről információval?Rendelkezik-e más egyetemek / főiskolák hasonló képzési területű és szintű képzéséről információval?17.2)

n=446Igen 25.3%

Nem 38.8%

Részlegesen 35.9%

Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre a munkaerő-piacon?Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre a munkaerő-piacon?Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre a munkaerő-piacon?Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre a munkaerő-piacon?17.3)

n=443Igen 65.5%

Nem 20.5%

Nem tudom 14%
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Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerő-piacon?Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerő-piacon?Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerő-piacon?Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerő-piacon?17.4)

n=446Igen 67%

Nem 20%

Nem tudom 13%

Ön szerint a munkáltatók mennyire lesznekÖn szerint a munkáltatók mennyire lesznekÖn szerint a munkáltatók mennyire lesznekÖn szerint a munkáltatók mennyire lesznek
különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?

17.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=441

átl.=3.7
md=4
elt.=1

2.7%

1

7.7%

2

30.8%

3

36.7%

4

22%

5

Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?17.6)

n=443Igen 55.5%

Nem 44.5%

Ön szerint a munkaerő-piacon elegendő-e aÖn szerint a munkaerő-piacon elegendő-e aÖn szerint a munkaerő-piacon elegendő-e aÖn szerint a munkaerő-piacon elegendő-e a
szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?

17.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=443

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2

8.1%

1

13.5%

2

30.9%

3

28.4%

4

19%

5

Elegendőnek tartja-e az Ön képzésében azElegendőnek tartja-e az Ön képzésében azElegendőnek tartja-e az Ön képzésében azElegendőnek tartja-e az Ön képzésében az
idegen nyelven folyó előadások, szemináriumokidegen nyelven folyó előadások, szemináriumokidegen nyelven folyó előadások, szemináriumokidegen nyelven folyó előadások, szemináriumok
számát?számát?számát?számát?

17.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=442

átl.=3
md=3
elt.=1.3

19.5%

1

15.8%

2

31%

3

15.8%

4

17.9%

5

Ön szerint a munkaerőpiac milyen mértékbenÖn szerint a munkaerőpiac milyen mértékbenÖn szerint a munkaerőpiac milyen mértékbenÖn szerint a munkaerőpiac milyen mértékben
igényli a külföldi részképzést vagy szakmaiigényli a külföldi részképzést vagy szakmaiigényli a külföldi részképzést vagy szakmaiigényli a külföldi részképzést vagy szakmai
gyakorlatot?gyakorlatot?gyakorlatot?gyakorlatot?

17.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=346

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=95

4%

1

15.3%

2

28.6%

3

31.5%

4

20.5%

5

Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?17.11)

n=441Igen, jó és folyamatos a tájékoztatás és a segítség 15.6%

Igen, de kampányszerűen zajlik 30.6%

Nem nyújt elég lehetőséget, segítséget 15.9%

Nem tudom 37.9%

18. Kari kérdésekKari kérdésekKari kérdésekKari kérdések- Tehetséggondozás18. Kari kérdésekKari kérdésekKari kérdésekKari kérdések- Tehetséggondozás

Megfelelőnek tartja az egyéni, szakmaiMegfelelőnek tartja az egyéni, szakmaiMegfelelőnek tartja az egyéni, szakmaiMegfelelőnek tartja az egyéni, szakmai
érdeklődése kielégítésének lehetőségei?érdeklődése kielégítésének lehetőségei?érdeklődése kielégítésének lehetőségei?érdeklődése kielégítésének lehetőségei?

18.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=394

átl.=1.7
md=2
elt.=0.4

25.4%

1

74.6%

2

Tanulmányai során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri Konferencián? Tanulmányai során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri Konferencián? Tanulmányai során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri Konferencián? Tanulmányai során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri Konferencián? (Több választ is
megjelölhet!)

18.2)

n=456Igen, TDK dolgozatot készítettem 2.2%

Igen, TDK konferencián részt vettem 2.6%

Nem 92.3%

Bekapcsolódott-e szakmai egyesület munkájába? (Több választ is megjelölhet!)Bekapcsolódott-e szakmai egyesület munkájába? (Több választ is megjelölhet!)Bekapcsolódott-e szakmai egyesület munkájába? (Több választ is megjelölhet!)Bekapcsolódott-e szakmai egyesület munkájába? (Több választ is megjelölhet!)18.3)

n=456Hazai szakmai egyesület tagja 10.5%

Nemzetközi szakmai egyesület hallgatói csoportjának tagja 1.5%

Nemzetközi szakmai egyesület tagja 1.1%
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Tanulmányai során részt vett-e esettanulmány megoldó versenyen? Tanulmányai során részt vett-e esettanulmány megoldó versenyen? Tanulmányai során részt vett-e esettanulmány megoldó versenyen? Tanulmányai során részt vett-e esettanulmány megoldó versenyen? 18.4)

n=456Nem 86.8%

Igen, intézményen belül 2.4%

Igen, országos vagy nemzetközi megmérettetésben 1.8%

A tehetséggondozásnak mely formáit preferálja?
(Max. kettőt jelölhet be!)
 

18.5)

n=456Tudományos diákköri tevékenység 25.4%

Esettanulmány-megoldó versenyen való részvétel 13.6%

Demonstrátorság 7.9%

Külföldi részképzés, külföldi szakmai gyakorlat 40.6%

Szakkollégium 9.9%

Kutatásokba történő bekapcsolódás lehetősége 45.6%

Milyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon való
részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?

18.6)
Nagyon jóNem megfelelő n=201

átl.=3.1
md=3
elt.=1
tart.=231

7.5%

1

16.9%

2

41.8%

3

25.4%

4

8.5%

5

Milyenek a kutatásokba való bekapcsolódásMilyenek a kutatásokba való bekapcsolódásMilyenek a kutatásokba való bekapcsolódásMilyenek a kutatásokba való bekapcsolódás
lehetőségei? lehetőségei? lehetőségei? lehetőségei? 

18.7)
Nagyon jóNem megfelelő n=184

átl.=2.6
md=3
elt.=1
tart.=247

13.6%

1

33.7%

2

37%

3

10.3%

4

5.4%

5

Milyen gyakran kapott segítséget az oktatótólMilyen gyakran kapott segítséget az oktatótólMilyen gyakran kapott segítséget az oktatótólMilyen gyakran kapott segítséget az oktatótól
szakmai, konzultatív problémái megoldására?szakmai, konzultatív problémái megoldására?szakmai, konzultatív problémái megoldására?szakmai, konzultatív problémái megoldására?

18.8)
RendszeresenSohasem n=296

átl.=3.4
md=3
elt.=1
tart.=134

3.4%

1

16.2%

2

34.5%

3

29.4%

4

16.6%

5

Tagja-e a Kar szakkollégiumának?Tagja-e a Kar szakkollégiumának?Tagja-e a Kar szakkollégiumának?Tagja-e a Kar szakkollégiumának?18.9)

n=434Igen 2.8%

Nem 97.2%

Órarendi elfoglaltságán túl vállalkozna-e az egyéni kompetenciáinak a felmérésére?Órarendi elfoglaltságán túl vállalkozna-e az egyéni kompetenciáinak a felmérésére?Órarendi elfoglaltságán túl vállalkozna-e az egyéni kompetenciáinak a felmérésére?Órarendi elfoglaltságán túl vállalkozna-e az egyéni kompetenciáinak a felmérésére?18.10)

n=435Igen 35.2%

Nem 29.4%

Nem tudom 35.4%

 A kar/intézmény által kínált személyiség fejlesztési programokon részt venne? A kar/intézmény által kínált személyiség fejlesztési programokon részt venne? A kar/intézmény által kínált személyiség fejlesztési programokon részt venne? A kar/intézmény által kínált személyiség fejlesztési programokon részt venne?18.11)

n=426Igen, mert hasznosnak vélem 26.3%

 Igen, de nincsenek róla információim 41.1%

Nem, mert szükségtelennek érzem 32.6%

Tudomása szerint van-e karriertámogatási tevékenység a karon?Tudomása szerint van-e karriertámogatási tevékenység a karon?Tudomása szerint van-e karriertámogatási tevékenység a karon?Tudomása szerint van-e karriertámogatási tevékenység a karon?18.12)

n=435Igen 25.7%

Nem 9.7%

Nem tudom 64.6%
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19. Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Szakirány véleményezése19. Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Szakirány véleményezése

Megítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek aMegítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek aMegítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek aMegítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek a
munkaerő-piacon?munkaerő-piacon?munkaerő-piacon?munkaerő-piacon?

19.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=367

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=71

1.4%

1

3.5%

2

20.7%

3

46.3%

4

28.1%

5

A szakirány-vezető, a szakirányon oktatókA szakirány-vezető, a szakirányon oktatókA szakirány-vezető, a szakirányon oktatókA szakirány-vezető, a szakirányon oktatók
megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-
piaci elhelyezkedéshez?piaci elhelyezkedéshez?piaci elhelyezkedéshez?piaci elhelyezkedéshez?

19.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=289

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=150

6.2%

1

9.3%

2

31.1%

3

37%

4

16.3%

5

Véleménye szerint a szakirányos tanulmányokVéleménye szerint a szakirányos tanulmányokVéleménye szerint a szakirányos tanulmányokVéleménye szerint a szakirányos tanulmányok
során elég specifikus ismeretek átadására kerülsorán elég specifikus ismeretek átadására kerülsorán elég specifikus ismeretek átadására kerülsorán elég specifikus ismeretek átadására kerül
sor?sor?sor?sor?

19.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=325

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=113

3.4%

1

8.3%

2

33.5%

3

36.3%

4

18.5%

5

20. Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Szakirányos tárgyak véleményezése20. Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Kari kérdések-  Szakirányos tárgyak véleményezése

Megítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek aMegítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek aMegítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek aMegítélése szerint jól hasznosíthatóak lesznek a
munkaerő-piacon?munkaerő-piacon?munkaerő-piacon?munkaerő-piacon?

20.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=323

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9
tart.=101

1.5%

1

5.3%

2

26.6%

3

41.2%

4

25.4%

5

A szakirány-vezető, a szakirányon oktatókA szakirány-vezető, a szakirányon oktatókA szakirány-vezető, a szakirányon oktatókA szakirány-vezető, a szakirányon oktatók
megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-megfelelő segítséget adnak a későbbi munkaerő-
piaci elhelyezkedéshez?piaci elhelyezkedéshez?piaci elhelyezkedéshez?piaci elhelyezkedéshez?

20.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=282

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=141

4.6%

1

7.4%

2

33.7%

3

35.5%

4

18.8%

5

Véleménye szerint a szakirányos tanulmányokVéleménye szerint a szakirányos tanulmányokVéleménye szerint a szakirányos tanulmányokVéleménye szerint a szakirányos tanulmányok
során elég specifikus ismeretek átadására kerülsorán elég specifikus ismeretek átadására kerülsorán elég specifikus ismeretek átadására kerülsorán elég specifikus ismeretek átadására kerül
sor?sor?sor?sor?

20.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=309

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=111

3.2%

1

7.4%

2

32.4%

3

35.9%

4

21%

5

21. Kari kérdések- GÉIKKari kérdések- GÉIKKari kérdések- GÉIKKari kérdések- GÉIK
Szakirányos tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?
 

21. Kari kérdések- GÉIKKari kérdések- GÉIKKari kérdések- GÉIKKari kérdések- GÉIK
Szakirányos tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?
 

E-kormányzás és közösségi szolgáltatások
menedzsmentje

21.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=52

átl.=2.4
md=3
elt.=1
tart.=132

23.1%

1

21.2%

2

46.2%

3

7.7%

4

1.9%

5

WEB szolgáltatások és technológiák21.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=53

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1
tart.=131

17%

1

13.2%

2

45.3%

3

18.9%

4

5.7%

5

Web technológiák21.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=66

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=118

13.6%

1

10.6%

2

40.9%

3

21.2%

4

13.6%

5

Logisztikai rendszerek21.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=76

átl.=3.2
md=3
elt.=1
tart.=109

5.3%

1

17.1%

2

42.1%

3

22.4%

4

13.2%

5

A termelés-informatika alapjai21.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=59

átl.=3.4
md=3
elt.=1.1
tart.=126

3.4%

1

13.6%

2

40.7%

3

23.7%

4

18.6%

5
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22. Kari kérdések-GTKKari kérdések-GTKKari kérdések-GTKKari kérdések-GTK
Szakirányos tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?
 

22. Kari kérdések-GTKKari kérdések-GTKKari kérdések-GTKKari kérdések-GTK
Szakirányos tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?
 

Bankismeret
 

22.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=22

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=53

4.5%

1

0%

2

27.3%

3

45.5%

4

22.7%

5

Befektetési és értékpapírpiaci ismeretek
 

22.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=14

átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=61

7.1%

1

0%

2

21.4%

3

57.1%

4

14.3%

5

Desztináció-menedzsment
 

22.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=10

átl.=2.8
md=3
elt.=0.6
tart.=64

0%

1

30%

2

60%

3

10%

4

0%

5

e-marketing22.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=14

átl.=3.4
md=3.5
elt.=0.7
tart.=61

0%

1

14.3%

2

35.7%

3

50%

4

0%

5

Értékesítési esettanulmányok
 

22.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=14

átl.=3.9
md=4
elt.=0.8
tart.=60

0%

1

0%

2

35.7%

3

35.7%

4

28.6%

5

Értékesítésösztönzés technikája
 

22.6)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=19

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9
tart.=56

0%

1

5.3%

2

15.8%

3

36.8%

4

42.1%

5

Értékesítés-ösztönzés technikája
 

22.7)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=17

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=58

0%

1

5.9%

2

17.6%

3

47.1%

4

29.4%

5

EU regionális politikája
 

22.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=38

átl.=3.4
md=3
elt.=1
tart.=37

2.6%

1

13.2%

2

44.7%

3

21.1%

4

18.4%

5

Folyamat és munkahelyszervezés
 

22.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=20

átl.=3.5
md=3.5
elt.=1
tart.=55

5%

1

5%

2

40%

3

35%

4

15%

5

Hitelintézeti számvitel
 

22.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=15

átl.=3.5
md=3
elt.=1.1
tart.=59

6.7%

1

0%

2

53.3%

3

20%

4

20%

5

Humán erőforrás technikák
 

22.11)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=41

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=34

2.4%

1

7.3%

2

39%

3

34.1%

4

17.1%

5

Kelet-közép-európai gazdasági kapcsolatok
 

22.12)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=3.4
md=3.5
elt.=1
tart.=63

8.3%

1

0%

2

41.7%

3

41.7%

4

8.3%

5
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Kommunikációs esettanulmányok
 

22.13)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=19

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=56

5.3%

1

0%

2

21.1%

3

47.4%

4

26.3%

5

Komplex elemzés
 

22.14)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2
tart.=63

8.3%

1

0%

2

66.7%

3

0%

4

25%

5

Költség-és eredménykontrolling
 

22.15)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=11

átl.=3.5
md=3
elt.=0.9
tart.=64

0%

1

9.1%

2

54.5%

3

18.2%

4

18.2%

5

Költségvetési intézmények gazdálkodása
 

22.16)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=20

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=55

0%

1

5%

2

25%

3

35%

4

35%

5

Köz-menedzsment
 

22.17)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=11

átl.=3.2
md=3
elt.=0.4
tart.=64

0%

1

0%

2

81.8%

3

18.2%

4

0%

5

Kreatív tervezés
 

22.18)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=16

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=59

0%

1

0%

2

37.5%

3

31.3%

4

31.3%

5

Kulturális turizmus
 

22.19)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=13

átl.=3.5
md=3
elt.=1
tart.=62

0%

1

15.4%

2

38.5%

3

30.8%

4

15.4%

5

Nagy- és kiskereskedelmi értékesítés technikája
 

22.20)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=17

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=58

0%

1

11.8%

2

29.4%

3

29.4%

4

29.4%

5

Nemzetközi pénzügyi menedzsment
 

22.21)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=13

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=61

7.7%

1

0%

2

30.8%

3

46.2%

4

15.4%

5

Nemzetközi szállítmányozás
 

22.22)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=11

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1
tart.=63

9.1%

1

9.1%

2

45.5%

3

27.3%

4

9.1%

5

Nemzetközi számvitel
 

22.23)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=14

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2
tart.=60

7.1%

1

7.1%

2

28.6%

3

35.7%

4

21.4%

5

Non-profit számvitel
 

22.24)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=16

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=57

6.3%

1

0%

2

31.3%

3

50%

4

12.5%

5

Pályázati rendszerek
 

22.25)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=25

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=49

0%

1

8%

2

28%

3

20%

4

44%

5
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PR
 

22.26)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=19

átl.=4
md=4
elt.=1.1
tart.=55

0%

1

5.3%

2

36.8%

3

10.5%

4

47.4%

5

Szervezésmódszertan
 

22.27)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=25

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=49

0%

1

12%

2

32%

3

44%

4

12%

5

Többváltozós statisztikai módszerek
 

22.28)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=16

átl.=3
md=3
elt.=1.4
tart.=59

18.8%

1

12.5%

2

37.5%

3

12.5%

4

18.8%

5

Turisztikai termékfejlesztés
 

22.29)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.8
tart.=62

0%

1

8.3%

2

41.7%

3

41.7%

4

8.3%

5

Üzleti játékok
 

22.30)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=16

átl.=4.2
md=5
elt.=1
tart.=58

0%

1

6.3%

2

25%

3

12.5%

4

56.3%

5

Vállalati esettanulmányok
 

22.31)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=19

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9
tart.=53

0%

1

5.3%

2

31.6%

3

42.1%

4

21.1%

5

Vállalati pénzügyi döntések
 

22.32)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=26

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=48

3.8%

1

0%

2

34.6%

3

26.9%

4

34.6%

5

Vállalati pénzügyi tervezés
 

22.33)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=27

átl.=4.1
md=4
elt.=1
tart.=43

3.7%

1

0%

2

18.5%

3

40.7%

4

37%

5

Válságkezelés
 

22.34)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=11

átl.=3.7
md=3
elt.=0.9
tart.=60

0%

1

0%

2

54.5%

3

18.2%

4

27.3%

5

Válságkommunikáció
 

22.35)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=3.8
md=4
elt.=0.7
tart.=61

0%

1

0%

2

33.3%

3

50%

4

16.7%

5

23. Kari kérdések-MAKKari kérdések-MAKKari kérdések-MAKKari kérdések-MAK
Szakirányos tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?
 

23. Kari kérdések-MAKKari kérdések-MAKKari kérdések-MAKKari kérdések-MAK
Szakirányos tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt szakirányos tárgyakat?
 

Határfelületi nano-jelenségek
 

23.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=3.7
md=3
elt.=1.2
tart.=6

0%

1

0%

2

66.7%

3

0%

4

33.3%

5

Acélmetallurgia alapjai
 

23.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
tart.=6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5
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Égéselmélet, hőtan
 

23.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4
elt.=1.5
tart.=5

0%

1

25%

2

25%

3

0%

4

50%

5

Energiahordozók I.
 

23.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=3.5
md=3.5
elt.=2.1
tart.=7

0%

1

50%

2

0%

3

0%

4

50%

5

Fémkinyerés és tisztítás
 

23.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=4.3
md=4
elt.=0.5
tart.=5

0%

1

0%

2

0%

3

75%

4

25%

5

Fémtan II.23.6)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
tart.=6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

Hevítő berendezések
 

23.7)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=4.5
md=4.5
elt.=0.7
tart.=7

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Hőkezelés fémtani alapjai
 

23.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
tart.=6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

Ipari polimerizációs technológiák
 

23.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=1.4
tart.=7

0%

1

0%

2

50%

3

0%

4

50%

5

Képlékenyalakítás elméleti alapjai
 

23.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=8

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Kerámiák alakadása I.
 

23.11)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=2.7
md=2
elt.=1.2
tart.=6

0%

1

66.7%

2

0%

3

33.3%

4

0%

5

Metallográfia
 

23.12)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=4.8
md=5
elt.=0.5
tart.=5

0%

1

0%

2

0%

3

25%

4

75%

5

Nanofelbontású méréstechnika I.
 

23.13)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=1.4
tart.=7

0%

1

0%

2

50%

3

0%

4

50%

5

Öntészet alapjai
 

23.14)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=5
md=5
elt.=0
tart.=4

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Öntészet alapozó gyakorlat
 

23.15)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=4.8
md=5
elt.=0.4
tart.=4

0%

1

0%

2

0%

3

20%

4

80%

5
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Polimer anyagismeret
 

23.16)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=4.5
md=4.5
elt.=0.7
tart.=7

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Szerves kémiai technológiák
 

23.17)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=3.7
md=3
elt.=1.2
tart.=6

0%

1

0%

2

66.7%

3

0%

4

33.3%

5

Szilikáttechnológiák
 

23.18)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0.8
tart.=5

0%

1

0%

2

25%

3

50%

4

25%

5

Vasmetallurgia
 

23.19)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
tart.=6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

Vegyipari műveletek
 

23.20)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
tart.=6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

24. Kari kérdésekKari kérdésekKari kérdésekKari kérdések- ÁJK- Nappali tagozat
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

24. Kari kérdésekKari kérdésekKari kérdésekKari kérdések- ÁJK- Nappali tagozat
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

Bírósági, ügyészségi hatáskörök az alapjogok
védelmében

24.1)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=4.3
md=4
elt.=0.7
tart.=48

0%

1

0%

2

8.3%

3

50%

4

41.7%

5

Európai adójog24.2)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=27

átl.=3.7
md=3
elt.=1.1
tart.=34

0%

1

11.1%

2

40.7%

3

14.8%

4

33.3%

5

Bankjog24.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=23

átl.=3.9
md=4
elt.=1.2
tart.=38

4.3%

1

8.7%

2

26.1%

3

17.4%

4

43.5%

5

A jogi személyek, gazdasági társaságok
büntetőjogi felelősségéről

24.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=49

0%

1

8.3%

2

25%

3

25%

4

41.7%

5

Einführung in das ungarische Strafrecht und
Rechtsvergleich mit den deutschsprachigen
Ländern der EU

24.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=56

0%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

33.3%

5

Női szerepek és bűnözés24.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=9

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=50

0%

1

0%

2

44.4%

3

11.1%

4

44.4%

5

Kárjóvátétel és mediáció a büntetőügyekben, s az
EU jogharmonizáció

24.7)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=13

átl.=4.3
md=4
elt.=0.8
tart.=48

0%

1

0%

2

15.4%

3

38.5%

4

46.2%

5
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A csődbüncselekmények elméleti és
jogalkalmazási kérdései

24.8)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1
tart.=54

0%

1

28.6%

2

28.6%

3

28.6%

4

14.3%

5

Igazságügyi orvostan24.9)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4.7
md=5
elt.=0.6
tart.=57

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

Büntetőjog és büntető eljárásjog az Európai
Unióban

24.10)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=11

átl.=4.2
md=5
elt.=1
tart.=49

0%

1

0%

2

36.4%

3

9.1%

4

54.5%

5

Retorika I.24.11)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3.1
md=4
elt.=1.8
tart.=52

28.6%

1

14.3%

2

0%

3

28.6%

4

28.6%

5

Alternatív vitarendezés24.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=19

átl.=4.4
md=5
elt.=0.8
tart.=42

0%

1

0%

2

21.1%

3

21.1%

4

57.9%

5

Európai munkajog, különös tekintettel a hazai
jogharmonizációs követelményekre

24.13)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3.2
md=4
elt.=1.3
tart.=53

20%

1

0%

2

20%

3

60%

4

0%

5

Borkultúra jogi háttere24.14)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=9

átl.=3.8
md=4
elt.=1.5
tart.=48

11.1%

1

11.1%

2

11.1%

3

22.2%

4

44.4%

5

Munkajog a gyakorlatban24.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=16

átl.=4.4
md=4.5
elt.=0.7
tart.=42

0%

1

0%

2

12.5%

3

37.5%

4

50%

5

Energiajog24.16)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=2
md=2
elt.=1
tart.=55

33.3%

1

33.3%

2

33.3%

3

0%

4

0%

5

Kereskedelmi jogi repetitórium24.17)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4.5
elt.=1.4
tart.=54

0%

1

25%

2

0%

3

25%

4

50%

5

Orvosi jog24.18)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=54

0%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

33.3%

5

Értékviszonyok a kötelmekben24.19)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4.3
md=4.5
elt.=1
tart.=54

0%

1

0%

2

25%

3

25%

4

50%

5

Ügyvédi praktikum I.24.20)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=4.2
md=5
elt.=1.1
tart.=53

0%

1

0%

2

40%

3

0%

4

60%

5
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Az alkotmányértelmezés elmélete és gyakorlata24.21)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14

átl.=4.4
md=5
elt.=1.1
tart.=44

0%

1

14.3%

2

0%

3

21.4%

4

64.3%

5

Híres magyar bűnperek története24.22)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=20

átl.=3.8
md=4
elt.=1.2
tart.=40

5%

1

10%

2

20%

3

30%

4

35%

5

A nők különjogai a polgári Magyarországon24.23)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=25

átl.=3.6
md=4
elt.=1.4
tart.=36

8%

1

16%

2

16%

3

24%

4

36%

5

Az antik Róma sportjoga24.24)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=2.9
md=2.5
elt.=1.5
tart.=50

12.5%

1

37.5%

2

25%

3

0%

4

25%

5

Europarechtskurs. 3.24.25)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=2.7
md=2
elt.=1.2
tart.=55

0%

1

66.7%

2

0%

3

33.3%

4

0%

5

Római jogi repetitórium24.26)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14

átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
tart.=44

0%

1

7.1%

2

14.3%

3

35.7%

4

42.9%

5

Hadijog24.27)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3.4
md=3
elt.=0.5
tart.=53

0%

1

0%

2

60%

3

40%

4

0%

5

A határokon túli nemzeti kisebbségek nemzetközi
jogi védelme

24.28)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3
md=3
elt.=0.8
tart.=53

0%

1

25%

2

50%

3

25%

4

0%

5

Nemzetközi környezetvédelem24.29)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3.4
md=4
elt.=1.3
tart.=52

0%

1

40%

2

0%

3

40%

4

20%

5

Európai jogesetmegoldó24.30)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=2.3
md=2
elt.=0.6
tart.=54

0%

1

66.7%

2

33.3%

3

0%

4

0%

5

A GATT-WTO szabályrendszer speciális kérdései24.31)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3
md=3
elt.=1.2
tart.=54

0%

1

50%

2

0%

3

50%

4

0%

5

A közös európai pénz története24.32)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3
md=3
elt.=1.6
tart.=54

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

CISG-MOOT24.33)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3.3
md=3
elt.=0.6
tart.=55

0%

1

0%

2

66.7%

3

33.3%

4

0%

5
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25. Kari kérdésekKari kérdésekKari kérdésekKari kérdések- ÁJK- Levelező tagozat
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

25. Kari kérdésekKari kérdésekKari kérdésekKari kérdések- ÁJK- Levelező tagozat
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

Európai adójog25.1)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=29

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=43

0%

1

3.4%

2

41.4%

3

20.7%

4

34.5%

5

Bankjog25.2)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=26

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=45

0%

1

0%

2

38.5%

3

26.9%

4

34.6%

5

A jogi személyek, gazdasági társaságok
büntetőjogi felelősségéről

25.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=9

átl.=3.9
md=4
elt.=1.2
tart.=60

0%

1

11.1%

2

33.3%

3

11.1%

4

44.4%

5

Női szerepek és bűnözés25.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=10

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9
tart.=59

0%

1

10%

2

0%

3

50%

4

40%

5

Kárjóvátétel és mediáció a büntetőügyekben, s az
EU jogharmonizáció

25.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=15

átl.=4.3
md=5
elt.=0.8
tart.=55

0%

1

0%

2

20%

3

26.7%

4

53.3%

5

A csődbüncselekmények elméleti és
jogalkalmazási kérdései

25.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3.7
md=3.5
elt.=1.2
tart.=63

0%

1

16.7%

2

33.3%

3

16.7%

4

33.3%

5

Alternatív vitarendezés25.7)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=18

átl.=4.3
md=4.5
elt.=0.8
tart.=52

0%

1

0%

2

22.2%

3

27.8%

4

50%

5

Európai munkajog, különös tekintettel a hazai
jogharmonizációs követelményekre

25.8)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3.5
md=3.5
elt.=1.3
tart.=64

0%

1

25%

2

25%

3

25%

4

25%

5

Borkultúra jogi háttere25.9)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=61

0%

1

14.3%

2

28.6%

3

28.6%

4

28.6%

5

Munkajog a gyakorlatban25.10)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=16

átl.=4.3
md=4.5
elt.=0.9
tart.=54

0%

1

0%

2

25%

3

25%

4

50%

5

Kereskedelmi jogi repetitórium25.11)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=2.7
md=3
elt.=0.6
tart.=65

0%

1

33.3%

2

66.7%

3

0%

4

0%

5

Az alkotmányértelmezés elmélete és gyakorlata25.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=15

átl.=4.2
md=5
elt.=1
tart.=52

0%

1

6.7%

2

20%

3

20%

4

53.3%

5
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Az antik Róma sportjoga25.13)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=60

0%

1

14.3%

2

57.1%

3

14.3%

4

14.3%

5

Europarechtskurs. 3.25.14)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3
md=3
elt.=1
tart.=64

0%

1

33.3%

2

33.3%

3

33.3%

4

0%

5

Hadijog25.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=63

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

A határokon túli nemzeti kisebbségek nemzetközi
jogi védelme

25.16)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4
elt.=0.5
tart.=62

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

0%

5

A pénzmosás elleni fellépés eszközei az EU-ban
 

25.17)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=13

átl.=4.2
md=4
elt.=0.8
tart.=54

0%

1

0%

2

23.1%

3

30.8%

4

46.2%

5

A személyiségvédelem aktuális kérdései
 

25.18)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3.3
md=3
elt.=0.5
tart.=61

0%

1

0%

2

66.7%

3

33.3%

4

0%

5

Az állami népesedés és szociálpolitika története
 

25.19)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3
md=3
elt.=0.8
tart.=62

0%

1

25%

2

50%

3

25%

4

0%

5

Az Európai Unió brósági rendszere
 

25.20)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=16

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=51

0%

1

18.8%

2

18.8%

3

43.8%

4

18.8%

5

Az információ jelentősége a közigazgatásban
 

25.21)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3.6
md=3
elt.=0.9
tart.=62

0%

1

0%

2

60%

3

20%

4

20%

5

Bűncselekménytan
 

25.22)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=18

átl.=4.6
md=5
elt.=0.5
tart.=50

0%

1

0%

2

0%

3

44.4%

4

55.6%

5

Büntető ügyek a gyakorlatban
 

25.23)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=18

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=49

0%

1

0%

2

27.8%

3

38.9%

4

33.3%

5

Klasszikus és deviáns logika
 

25.24)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=2.7
md=2.5
elt.=1.4
tart.=55

25%

1

25%

2

16.7%

3

25%

4

8.3%

5

Nyugdíjrendszerek Mo-on és az Eu tagállamaiban
 

25.25)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=60

0%

1

0%

2

40%

3

40%

4

20%

5
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Okiratszerkesztés a polgári eljárásokban
 

25.26)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=17

átl.=4.3
md=5
elt.=0.8
tart.=49

0%

1

0%

2

23.5%

3

23.5%

4

52.9%

5

Öröklésjogi praktikum
 

25.27)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.5
tart.=61

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

0%

5

Repetitórium a büntetőjog különös része köréből
 

25.28)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3.7
md=4
elt.=0.6
tart.=64

0%

1

0%

2

33.3%

3

66.7%

4

0%

5

Római családjog
 

25.29)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=17

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=50

0%

1

5.9%

2

29.4%

3

35.3%

4

29.4%

5

Személyiségvédelmi jogviták
 

25.30)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=6

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=61

0%

1

16.7%

2

0%

3

66.7%

4

16.7%

5

Szociális jog az EU-ban
 

25.31)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=11

átl.=3.8
md=3
elt.=1
tart.=57

0%

1

0%

2

54.5%

3

9.1%

4

36.4%

5

Változó magyar agrárstruktúra
 

25.32)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=3.5
elt.=1
tart.=62

0%

1

0%

2

50%

3

25%

4

25%

5

Versenyjog és csődjog
 

25.33)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=2.5
md=3
elt.=1
tart.=64

25%

1

0%

2

75%

3

0%

4

0%

5

26. Kari kérdések-  GTKKari kérdések-  GTKKari kérdések-  GTKKari kérdések-  GTK
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?

26. Kari kérdések-  GTKKari kérdések-  GTKKari kérdések-  GTKKari kérdések-  GTK
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznos a felsorolt tárgyakat?

Ágazati gazdaságtan26.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=8

átl.=3.1
md=3
elt.=1
tart.=62

0%

1

25%

2

50%

3

12.5%

4

12.5%

5

Befektetési alapkezelés26.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=10

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2
tart.=60

10%

1

0%

2

50%

3

20%

4

20%

5

Bevezetés az SAP rendszerek alkamazásába26.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=21

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2
tart.=49

9.5%

1

4.8%

2

33.3%

3

23.8%

4

28.6%

5

Demográfia26.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=7

átl.=3.3
md=3
elt.=0.8
tart.=63

0%

1

0%

2

85.7%

3

0%

4

14.3%

5
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Etikett, protokoll26.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=27

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=45

0%

1

14.8%

2

14.8%

3

40.7%

4

29.6%

5

EU humán erőforrás allokcáió
 
 

26.6)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=24

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=47

8.3%

1

20.8%

2

25%

3

33.3%

4

12.5%

5

Folyamat és munkahelyszervezés
 

26.7)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=16

átl.=3.6
md=3.5
elt.=1.1
tart.=56

6.3%

1

0%

2

43.8%

3

25%

4

25%

5

Gazdaságszociológia26.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=31

átl.=2.7
md=3
elt.=1.1
tart.=41

12.9%

1

32.3%

2

35.5%

3

9.7%

4

9.7%

5

Létesítménygazdálkodás26.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=7

átl.=2.6
md=3
elt.=1
tart.=65

14.3%

1

28.6%

2

42.9%

3

14.3%

4

0%

5

Magatartás és viselkedésformák26.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=44

átl.=3.6
md=4
elt.=1.1
tart.=27

4.5%

1

9.1%

2

31.8%

3

34.1%

4

20.5%

5

Minőségmenedzsment26.11)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=11

átl.=3.1
md=3
elt.=0.8
tart.=60

0%

1

27.3%

2

36.4%

3

36.4%

4

0%

5

Nemzetközi pénzügyi menedzsment26.12)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=11

átl.=3.5
md=4
elt.=1.2
tart.=61

9.1%

1

9.1%

2

18.2%

3

45.5%

4

18.2%

5

Nobel-emlékdíjas közgazdászok26.13)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=2.3
md=2
elt.=1.2
tart.=59

25%

1

33.3%

2

33.3%

3

0%

4

8.3%

5

Regional Economic Geography26.14)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=9

átl.=2.7
md=3
elt.=0.9
tart.=62

11.1%

1

22.2%

2

55.6%

3

11.1%

4

0%

5

Regionális gazdaságföldrajz26.15)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=32

átl.=3.5
md=4
elt.=1.2
tart.=40

6.3%

1

12.5%

2

28.1%

3

31.3%

4

21.9%

5

SAP erőforrás adminisztráció
 

26.16)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=9

átl.=2.9
md=3
elt.=1.3
tart.=62

22.2%

1

0%

2

55.6%

3

11.1%

4

11.1%

5

SAP üzleti adminisztráció26.17)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=21

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2
tart.=51

9.5%

1

4.8%

2

23.8%

3

38.1%

4

23.8%

5
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Személyiségfejlesztés26.18)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=35

átl.=3.7
md=4
elt.=1.2
tart.=37

5.7%

1

11.4%

2

25.7%

3

22.9%

4

34.3%

5

Szociálpolitika26.19)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=59

0%

1

16.7%

2

50%

3

16.7%

4

16.7%

5

Szolgáltatásmarketing26.20)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=7

átl.=3.1
md=3
elt.=0.7
tart.=64

0%

1

14.3%

2

57.1%

3

28.6%

4

0%

5

Team menedzsment26.21)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=7

átl.=3.6
md=3
elt.=0.8
tart.=63

0%

1

0%

2

57.1%

3

28.6%

4

14.3%

5

Üzleti kommunikáció26.22)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=52

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=20

1.9%

1

5.8%

2

23.1%

3

42.3%

4

26.9%

5

27. Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- MAK
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

27. Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- MAK
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

Archeometallurgia27.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=6

0%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

33.3%

5

Anyagegyensúlyok egyszerűen27.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=4

0%

1

0%

2

40%

3

20%

4

40%

5

Bibliaismeret – Biblia az európai kultúrában27.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=3
md=3
elt.=2.8
tart.=7

50%

1

0%

2

0%

3

0%

4

50%

5

Égő- és lángvizsgálatok27.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=8

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Hulladékgazdálkodás27.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=3

átl.=3.7
md=3
elt.=1.2
tart.=6

0%

1

0%

2

66.7%

3

0%

4

33.3%

5

Korrózió27.6)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=2

átl.=4
md=4
elt.=1.4
tart.=7

0%

1

0%

2

50%

3

0%

4

50%

5

Különleges és veszélyes anyagok27.7)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=8

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5
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Nanotechnológiák27.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=4

0%

1

0%

2

40%

3

40%

4

20%

5

Tribológia27.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=8

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Ultranagytisztaságú fémek előállítása27.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=8

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

28. Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- MFK
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

28. Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- Kari kérdések- MFK
Szabadon választható, alternatív tárgyak véleményezése
Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?Mennyire tartotta hasznosnak a felsorolt tárgyakat?

Mikroszkópos anyagvizsgálat
 

28.1)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=10

átl.=3.6
md=4
elt.=1.6
tart.=26

20%

1

0%

2

20%

3

20%

4

40%

5

Ásványrendszertan
 

28.2)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=14

átl.=3.8
md=4.5
elt.=1.5
tart.=22

14.3%

1

7.1%

2

14.3%

3

14.3%

4

50%

5

Ásványok, kőzetek és drágakövek az emberiség
kulturtörténetében
 

28.3)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=23

átl.=3.3
md=4
elt.=1.3
tart.=13

13%

1

13%

2

21.7%

3

34.8%

4

17.4%

5

A bányászat története
 

28.4)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=8

átl.=3.4
md=3.5
elt.=1.7
tart.=28

25%

1

0%

2

25%

3

12.5%

4

37.5%

5

Műszeres ásvány- és kőzethatározás
 

28.5)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=13

átl.=3.5
md=4
elt.=1.5
tart.=23

15.4%

1

7.7%

2

23.1%

3

15.4%

4

38.5%

5

Földtani természetvédelem
 

28.6)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=3
md=4
elt.=1.9
tart.=31

40%

1

0%

2

0%

3

40%

4

20%

5

Őslénytani praktikum
 

28.7)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=6

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8
tart.=28

0%

1

0%

2

33.3%

3

50%

4

16.7%

5

Mineral Exploration II.
 

28.8)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1.7
tart.=32

25%

1

0%

2

25%

3

25%

4

25%

5

Természeti erőforráskutatás
 

28.9)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4.5
elt.=1.9
tart.=32

25%

1

0%

2

0%

3

25%

4

50%

5
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Kerámiaipari előkészítés I.
 

28.10)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3
tart.=32

25%

1

0%

2

50%

3

25%

4

0%

5

Homok és kavicselőkészítés
 

28.11)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=3.8
md=4
elt.=1.6
tart.=31

20%

1

0%

2

0%

3

40%

4

40%

5

Irányítástechnika
 

28.12)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=9

átl.=3.6
md=4
elt.=1.7
tart.=27

22.2%

1

0%

2

22.2%

3

11.1%

4

44.4%

5

Előkészítéstechnikai mérések
 

28.13)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=3.4
md=4
elt.=1.8
tart.=31

20%

1

20%

2

0%

3

20%

4

40%

5

Bányászati hulladékok előkészítése, hasznosítása
 

28.14)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=5
elt.=2
tart.=32

25%

1

0%

2

0%

3

0%

4

75%

5

Környezetbarát anyag- és Energiagazdálkodás
 

28.15)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=7

átl.=3.7
md=4
elt.=1.6
tart.=27

14.3%

1

14.3%

2

0%

3

28.6%

4

42.9%

5

Ásványvagyon becslési praktikum
 

28.16)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=6

átl.=3.8
md=4.5
elt.=1.6
tart.=30

16.7%

1

0%

2

16.7%

3

16.7%

4

50%

5

Radiometria-sugárvédelem
 

28.17)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.5
md=4
elt.=1.9
tart.=32

25%

1

0%

2

25%

3

0%

4

50%

5

Ásványvagyon becslési praktikum
 

28.18)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=6

átl.=4
md=4.5
elt.=1.5
tart.=30

16.7%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

50%

5

Ipari ásványok feldolgozása
 

28.19)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4.5
elt.=1.9
tart.=32

25%

1

0%

2

0%

3

25%

4

50%

5

Építőipari előkészítéstechnika
 

28.20)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=6

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1.4
tart.=29

16.7%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

16.7%

5

Ásványi nyersanyagok környezeti hatása
 

28.21)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.3
md=4
elt.=1.5
tart.=31

25%

1

0%

2

0%

3

75%

4

0%

5

Hulladékelőkészítés II.
 

28.22)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.5
md=4
elt.=1.7
tart.=31

25%

1

0%

2

0%

3

50%

4

25%

5
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Geotermikus energia
 

28.23)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4.5
elt.=1.9
tart.=31

25%

1

0%

2

0%

3

25%

4

50%

5

Az olajipar múltja
 

28.24)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=3.8
md=5
elt.=1.8
tart.=30

20%

1

0%

2

20%

3

0%

4

60%

5

Műszeres ásvány- és kőzethatározás
 

28.25)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=12

átl.=3.7
md=4
elt.=1.3
tart.=24

8.3%

1

8.3%

2

25%

3

25%

4

33.3%

5

Csillagászat és planetológia alapjai
 

28.26)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=9

átl.=3.3
md=3
elt.=1.3
tart.=26

11.1%

1

11.1%

2

33.3%

3

22.2%

4

22.2%

5

Environmental Geology
 

28.27)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=3.8
md=5
elt.=1.8
tart.=31

20%

1

0%

2

20%

3

0%

4

60%

5

Mineral exploration
 

28.28)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1.7
tart.=32

25%

1

0%

2

25%

3

25%

4

25%

5

Karrier szeminárium
 

28.29)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=5

átl.=2
md=2
elt.=1
tart.=30

40%

1

20%

2

40%

3

0%

4

0%

5

Európa ipartörténete
 

28.30)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=4

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3
tart.=29

25%

1

0%

2

50%

3

25%

4

0%

5

Bevezetés a technikatörténetbe 1.
 

28.31)
Teljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenTeljes mértékbenEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nemEgyáltalán nem n=7

átl.=3.3
md=3
elt.=1.5
tart.=29

14.3%

1

14.3%

2

28.6%

3

14.3%

4

28.6%

5
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több egyéb szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.2)

BTK-Történelem

Bölcsészettudományi Kar filozófia-magyar szak + tanárképzés

EKF-GTK: nemzetközi tanulmányok (Ba)

Gyógypedagógiai asszisztens

MFK Földrajz - államvizsga van hátra

Magyar

Turizmus Vendéglátás szakos hallgató vagyok a Miskolci Egyetemen, de ezt kihagyták a listából... Hogy lehet így kérdőívet készíteni?
Természetesen a továbbiakban nem vagyok hajlandó kitölteni ezt a már eleve hibás kérdőívet.

Villamosmérnök

egészségügyi szervező

igazgatásszervező

igazságügyi igazgatás

jogász

szociálpedagógia

ájk

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is volt, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.5)

-

Agrár közgazdász

Agrármérnök

BTK

BTK szociológia

Felsőfokú külkereskedelmi és áruforgalmi

GTK

Gazdálkodási szakon, államháztartás szakirány

Gépipari mérnökasszisztens

Idegenforgalom

Igazgatásszervező-BCE ÁFK

Informatikus: beágyazott rendszerek

Jogi asszisztens

KRF Gyöngyös közgazdász

Kecskeméti Főiskola, GAMF Kar, Műszaki Menedzser

Közgazdász

ME BTK történelem angol

ME-BTK Történelem
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ME-BTK magyar szak

ME-CTFK angol tanító

ME-GTK

ME-GTK menedzsment, területfejlesztő

Magyar nyelv és irodalom

Miskolci Egyetem ÁJK

Mérlegképes könyvelő (2 előfordulás)

Művelődésszervező - PR

Nyíregyházi Főiskola számítástechnika - technika t

Politológia

Pénzügyi Szakügyintéző

SE-EFK Közegészségügyi járványügyi felügyelő

SZTE-MGK Agrármérnök

Történelem - tanár

Villamos üzemmérnök nappali KKVMF

Villamosmérnöki

egészségügyi Főiskola

gazdasági agrármérnök

gtk

idegenforgalmi szakmenedzser OKJ

kommunikáció-német, NYF-GTFK

közegészségügyi és járványügyi felügyelő

közgazdász (2 előfordulás)

közgazgasági programozó matematikus

mcse

mentőtiszt

műszaki informatikus

nemzetközi tanulmányok

pedagógia

szociálpedagógia (2 előfordulás)

történelem tanár-politológus

Ének-zene, karvezetés

ének-zene-karvezetés

óVODAPEDAGÓGUS

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!)

4.8)

- (9 előfordulás)
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Japán (2 előfordulás)

LATIN

Latin

Magyar

NÉMET

angol (3 előfordulás)

esperanto

eszperantó (5 előfordulás)

holland

japán (2 előfordulás)

jelnyelv

koreai

kínai

latin

latin nyelv

latint tanultam.

magyar (9 előfordulás)

magyar :D

magyar, 1kis japán

magyarul

nem

nincs (3 előfordulás)

nincs ilyen

német (4 előfordulás)

román (2 előfordulás)

semmilyen

semmilyenen

svéd

szlovák (4 előfordulás)

Észt

3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?4.13)

0 (2 előfordulás)

1

2

4

5 (3 előfordulás)

11

3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!4.15)
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Anglia

Belgium, Antwerpen

Franciaország-Reims

Moszkva, Várna, Harkov, Linz

Németország - Karlsruhe,
Finnország - Helsinki

Trento Olaszország

angilai Hartfordban nyelviskoläban, a bebysitterkedes mellett.

Észtország (Tartu)

6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?6.2)

1961

1964 (2 előfordulás)

1966 (2 előfordulás)

1967

1968 (5 előfordulás)

1969 (2 előfordulás)

1970 (2 előfordulás)

1971 (4 előfordulás)

1972 (4 előfordulás)

1973 (4 előfordulás)

1974 (4 előfordulás)

1975 (8 előfordulás)

1976 (4 előfordulás)

1977 (5 előfordulás)

1978 (7 előfordulás)

1979 (8 előfordulás)

1980 (5 előfordulás)

1981 (9 előfordulás)

1982 (9 előfordulás)

1983 (11 előfordulás)

1984 (11 előfordulás)

1985 (21 előfordulás)

1986 (22 előfordulás)

1987 (26 előfordulás)

1988 (43 előfordulás)

1989 (75 előfordulás)

1990 (106 előfordulás)

1991 (47 előfordulás)
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1992 (2 előfordulás)

5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:6.4)

Belorusszia

Magyarország

NÉMETORSZÁG

Németország (2 előfordulás)

Szlováka

Szlovákia

5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma6.6)

1024

1048

1061

1082

1118

1123

1131

1136

1171 (2 előfordulás)

1182

1185

1195

1213

2000

2030

2096

2111

2112

2131

2132

2217

2400

2465

2500 (2 előfordulás)

2600

2660

3000 (3 előfordulás)

3065

3127
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3146

3200

3246

3257

3263

3281

3282

3292

3296

3300 (6 előfordulás)

3324

3326 (3 előfordulás)

3332 (2 előfordulás)

3368

3394

3400 (2 előfordulás)

3413

3416

3418

3422

3423

3433 (2 előfordulás)

3434 (2 előfordulás)

3441

3443

3458

3500

3508 (3 előfordulás)

3511

3516 (4 előfordulás)

3519 (4 előfordulás)

3521 (2 előfordulás)

3524 (10 előfordulás)

3525 (5 előfordulás)

3526 (8 előfordulás)

3527 (3 előfordulás)

3528 (6 előfordulás)

3529 (17 előfordulás)

3530 (7 előfordulás)
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3531 (5 előfordulás)

3532 (8 előfordulás)

3533 (7 előfordulás)

3534 (5 előfordulás)

3535 (9 előfordulás)

3551 (2 előfordulás)

3553

3555

3561 (3 előfordulás)

3565 (2 előfordulás)

3571

3572

3573

3574 (2 előfordulás)

3580 (9 előfordulás)

3586

3593

3595

3597

3599

3600 (8 előfordulás)

3621

3623

3626 (2 előfordulás)

3627

3630

3641

3642

3643

3646

3653

3655

3657

3671 (2 előfordulás)

3700 (12 előfordulás)

3704

3711

3712 (2 előfordulás)

3713
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3721

3728

3729

3733

3734

3754

3756

3758

3770 (6 előfordulás)

3775

3778

3780 (2 előfordulás)

3791

3792

3793

3794

3800

3836

3841 (2 előfordulás)

3842

3847

3860

3868

3871

3876

3881

3895

3900 (4 előfordulás)

3903

3908

3910

3915

3916 (2 előfordulás)

3922 (4 előfordulás)

3931 (2 előfordulás)

3934

3941 (2 előfordulás)

3943

3950 (2 előfordulás)
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3954

3965

3973

3974

3980 (5 előfordulás)

3987

3988

3994

4025 (2 előfordulás)

4029

4031 (3 előfordulás)

4032

4063

4066 (2 előfordulás)

4075

4080

4090

4110

4130

4137

4181 (2 előfordulás)

4200

4211

4220 (2 előfordulás)

4225

4242

4246

4331

4361

4400 (5 előfordulás)

4440

4461

4485

4511

4524 (2 előfordulás)

4551

4552

4553

4562
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4600 (3 előfordulás)

4700

4800

4803 (2 előfordulás)

4826

4900

4935

5000 (5 előfordulás)

5051

5064

5081

5100

5130

5300

5350 (2 előfordulás)

5502 (2 előfordulás)

5700

5800

6044

6412

6646

6794

6900

8125

8200

9022

5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:6.7)

-

Bükkzsérc

Debrecen (2 előfordulás)

KAZINCBARCIKA

Kazincbarcika

Miskolc (9 előfordulás)

Nekézseny

Nem

Onga

Putnok

Sajóbábony

Sátoraljaújhely (2 előfordulás)
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Vámosgyörk

miskolc

szolnok

17. <span style="font-weight: bold;">Kari kérdések- </span>Egyetemi évek, képzés
 
17. <span style="font-weight: bold;">Kari kérdések- </span>Egyetemi évek, képzés
 

Ha igen, írjon preferált szakokat!Ha igen, írjon preferált szakokat!Ha igen, írjon preferált szakokat!Ha igen, írjon preferált szakokat!17.7)

- (2 előfordulás)

.......

A betöltendő munkakörtől függnek

Azt tapasztalom, hogy jelenleg a pénzügy-számvitel

Bánya és geotechnika, Olaj és Gáz,
Földtudományi, 

Elektronika, autóipar.

Energetikai mérnök, Logisztikai mérnök

GTK, ÁJK, ÁOK, FOK

Gazdasági karon

Gazdaságttudományi szakok

Gazdaságtudományok,informatika,műszaki.

Geoinformatika, olaj és gázmérnök.

GÉK/Logisztika

Gépgyártástechnológiai, géptervező

Géptervező mérnök,mechatronika mérnök, Gépgyártó, 

Gépész

Gépész
Gazdász

Gépész,Bülcsész,Jogász

Gépészmérnök (2 előfordulás)

Gépészmérnök
Informatikus
Bányász

Gépészmérnök
Informatikus
Villamosmérnök

Gépészmérnök
Villamosmérnök
Orvos(általános-szak)

Gépészmérnök, Anyagmérnök stb. 

Gépészmérnök, informatikus

Gépészmérnök, szgt szakirány

Gépészmérnök, villamosmérnök

Gépészmérnök, villamosmérnök, mérnök-informatikus

Gépészmérnöki (2 előfordulás)
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Gépészmérnöki szak

Gépészmérnöki szak, Energetikai mérnöki szak...

Gépészmérnöki, Villamosmérnöki

Gépészmérnöki, Villamosmérnöki,

Gépészmérnöki, energetikamérnöki, villamosmérnöki

Gépészmérnöki, munkaügyi és tb szak, 

Info-kommunikáció

Informatika
mérnök

Informatika különböző ágai

JOGÁSZ,KÖZGAZDÁSZ

Jog, 

Jogász

Jogász, közgazdász, mérnök, műszaki szakirány.

Jogász, mérnök

Közgazdaság, Műszaki

Közgazdász Mérnök

Mechatronikai mérnök
Programozó matematikus

Minden területen nehéz,de a Gépészmérnöki szakkal 

Minőségbiztostás, Logisztika. Sajnos.

Minőségbiztosítás

MÉRNÖK

Mérnök Informatika, Gépészmérnök

Mérnök Informatikus

Mérnök informatika

Mérnök szakok

Mérnök, gazdaságtudomány

Mérnöki

Mérnöki szakok, pl. gépészmérnök

Mérnöki, gazdasági

Műszaki (2 előfordulás)

Műszakiak 

NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS; PÉNZÜGY SZÁMVITEL

Olaj- gázmérnök,geológus,geofizikus,hidrogeológus

Olaj- és gázmérnöki

Olaj-és gázmérnök, nyersanyag előkészítési mérnök

Orvosi, gépész

Pszichológia

Például pénzügy, számvitel
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Pénzügy számvitel

Pénzügy és Számvitel szak

Pénzügy-számvitel (2 előfordulás)

Rendszergazda

Reál szakok. Fizika, kémia, közgazdaságtan. 

Vegyipari energetika.

Villamosmérnök

Villamosmérnök, Gépészmérnök

Villamosmérnök, gépészmérnök, mechatronikai mérnök

Villamosmérnöki, Gépészmérnöki

Villamosmérnöki, gépész

Villamosmérnöki, mechatronikai mérnöki szar

Villamosmérnöki,Gépész,Programozó Informatikus,

a piac telített,tehát nem könnyű egyikkel sem

cgf

de nem

energetikai mérnöki

gazdasági

gazdasági szakok

gazdálkodás és menedzsmeni

gazdálkodás és menedzsment

gazdálkodási, mérnöki, informatikai karok

gazdász

gazdász és mérnök szakok

gazdász, programozó informatikus

gépész, bányász, kohász, mérnök informatikus

gépész, közgazdász

gépész, pénzügy-számvitel

gépészmérnök (4 előfordulás)

gépészmérnök
villamosmérnök

gépészmérnök, anyagmérnök

gépészmérnök, informatikus

gépészmérnök, mérnök informatika, villamosmérnök

gépészmérnök, mérnök informatikus

gépészmérnök, mérnök informatikus, villamosmérnök,

gépészmérnök, olajmérnök, logisztika, igazságügyi,

gépészmérnök, villamosmérnök

gépészmérnök,energetikus, mérnök informatikus,
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gépészmérnök,villamosmérnök

gépészmérnök,villamosmérnök,informatikus

gépészmérnöki
egészségügyi
anyagtudományi

gépészmérnöki
villamosmérnöki
mérnök informatikus

gépészmérnöki --->tervező, gyártástechnológus

gépészmérnöki, pénzügy-számvitel

gépészérnök

hidrogeológia

idegennyelv, informatika

igazgatásszervező

igazságügyi ügyintéző, villamosmérnök

informatika
villamosmérnök

informatika, műszaki, közgazdaságtan, jog

informatika,közgazdász,

jog, közdazdász, műszaki

jogasz

jogász (2 előfordulás)

jogász, gazdálkodási

jogász, gépészmérn., villamosmérn., mérn. inf.

jogász, közgazdász, jogász-közgazdász, 

jogász, közgazdász, szociológus

jogász, közgazdász, államigazgatási szak

környezetmérnök, anyagmérnök

köszgazdász, informatikus, programozó matematikus

közgazdaságtan (2 előfordulás)

közgazdász
nemzetközi kapcsolatok

közgazdász,számítástecnika,jogász

mérnök (2 előfordulás)

mérnök

mérnök informatikus, gépészmérnök

mérnök informatikus, gépészmérnök, villamosmérnök

mérnök informatikus, mérnök, pénzügy-számvitel

mérnök informatikus, programtervező informatikus
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mérnök informatikus, villamosmérnök, gépészmérnök

mérnök szak
informatika

mérnök, informatikus

mérnök, közgazdász

mérnök, orvos

mérnök-informatikus
programtervező informatikus

mérnöki

mérnöki képzések
jogász

mérnöki szakok (2 előfordulás)

mérnöki szakok elsősorban

mérnöki szakok főként

mérnöki, gazdasági

mérnökök (2 előfordulás)

műszaki szakirány

műszaki szakok

műszaki szakok álltalában

olajmérnök

olajmérnöki

orvos

orvos, közgazdász

orvos, mérnök, ügyvéd

pl: jogi, közgazdasági, mérnöki, pénzügyi

preferált szakok

programozó informatikus
gépészmérnök

pénzügy számvitel (2 előfordulás)

pénzügy és számvitel, gépészmérnök,villamosmérnök

pénzügy, számvitel

pénzügy-számvitel

számvitel
nemzetközi gazdálkodás

turizmus szak, pénzügy-számvitel szak

vegyészmérnök, informatikus, energetikai mérnök

villamos mérnök, gépészmérnök

villamosmérnök, gépészmérnök,  mérnök informatikus

villamosmérnök, informatikus

villamosmérnökivel, gépészmérnökivel

Építészmérnök
Fogorvos
Közgazdász
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Jogász

általános géptervező, minőségbiztosítás...stb

Miben kérné a segítséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?Miben kérné a segítséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?Miben kérné a segítséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?Miben kérné a segítséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?17.12)

- (4 előfordulás)

.

1-2 hónapos, német nyelvterületen való részképzéshez.

A nyelvben kérnék segítséget!

A szakmai nyelv tökéletesítéséhez kérnék segítséget

A szükséges papírok elintézésében.

Anyagi támogatás az utazáshoz is

Anyagi támogatás.

Anyagiakban

Aszervezést az Egyetem bonyolítsa,tanmenetbe legyen beépítve

BŐVEBB TÁJÉKOZTATÁS

Cég/külföldi intézmény ismertetése

Elektronikához.

Folyamatos tájékoztatás,anyagi támogatás,előfelkészítés

Folyamatosan ismertessék, hogy milyen lehetőségek vannak,és

Hála istennek semmiben.

Információk gyűjtése, lehetőségek szelektálása

Információk nagyobb publicitása

Jó lenne a "cserediák" programok beindítása, működtetése.

Korom okán én már semmiben nem kérhetek segítséget.

Legalább annyi anyagi támogatás, hogy ne legyen ráfizetéses.

Mi szükséges a jelentkezéshez?Milyen támogatások vannak?

NEM TUDOM

Nagyobb segítség, nagyon bonyodalmas a külföldi részképzés.

Nem kérnék, köszönöm.

Nem tudom

Nem tételezzük fel , hogy külföldre mennék részképzésre

Pályázati lehetőségek felkutatása

Szakmai gyakorlat helye

Szakmai gyakorlathoz

Személyes elérhetőségeit az oktatóknak

Tájékoztatás, részletes információk időben

Tájékoztatásban

Több információ.

Több lehetőséget, jobb kommunikációt. Nyíltabb pályáztatást.
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Több tájékoztatás. Több lehetőség.

a külföldi egyetem/gyakorlati hellyel tartott kapcsolat

a megszervezéséhez

a nyelvvizsga figyelmen kívül hagyását kérném

anyagi támogatás

anyagi támogatásban

anyagiakban, megfelelő nyelvi felkészítésben

az idegen nyelv tanulása rendszeresen épüljön be a tárgyakba

ft

főleg nagyobb mértékű anyagi segítség lenne fontos.

gyakorlati hely szerzése, anyagi támogatás

információ

jobb tájékoztatás

kapcsolatfelvétel, széleskörű tájékoztatás

kiegészítő ösztöndíj, utazási támogatás, idegennyelvi képzés

megfelelő munkahely megtalálása

mentorokkal való kapcsolattartás

minél több lehetőség ismertetésében

nem kérném

nem szeretnék külföldre menni

nem szeretnék külföldön tanulni

nem szereték külföldre menni,tehát nem foglalkoztat a téma

nem tudom

nyelvi felkészülés, alapos helyi információk

pénz,hely,feladat stb

pénzügyi támogatás

részletekről való tájékoztatás,pénzügyi támogatás

részletes információk, szállás biztosítása

szakmai gyakorlathoz (3 előfordulás)

szállás , munka

több információ nyújtása, több idegennyelven folyó tantárgy

Ösztöndíj

ügyintésés segítése, több anyagi támogatás

ügyintézés


